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COMUNE DI TORRE PELLICE 
CITTA’ METROPOLITANA DI TORINO 

 
 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

N. 31 
OGGETTO: 
DESIGNAZIONE DEI COMPONENTI DELLA COMMISSIONE PREPOSTA ALLA 
FORMAZIONE DEGLI ELENCHI DEI GIUDICI POPOLARI DI CORTE D’ASSISE E DI 
CORTE D’ASSISE D’APPELLO 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventiquattro del mese di giugno alle ore ventuno e minuti 
zero, nella sala delle adunanze consiliari, convocato dalla Sindaca mediante avvisi scritti e 
recapitati a norma di legge, si è riunito in sessione ORDINARIA ed in seduta PUBBLICA di 
PRIMA CONVOCAZIONE, il Consiglio Comunale 
 
 Cognome e Nome Carica Presente Assente 
ALLISIO Maurizia Margherita PRESIDENTE X   
TRON Sara VICE SINDACA X   
GIORDANO Paolo CONSIGLIERE X   
COGNO Marco CONSIGLIERE X   
AGLI' Luca CONSIGLIERE X   
ANGELINI Rachele CONSIGLIERA X   
GEUNA Marino CONSIGLIERE X   
DEL PERO Matteo CONSIGLIERE X   
RAMOTTI Marco CONSIGLIERE X   
BENEDETTI Elisa CONSIGLIERA X   
BRUN Corrado CONSIGLIERE X   
HUGON Stefano CONSIGLIERE X   
RUGGERI Paola CONSIGLIERA X   

 Totale Presenti: 13  
 Totale Assenti:  0 

 
Assiste all'adunanza il Segretario Comunale SAMUEL dott.ssa Elisa la quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, ALLISIO Maurizia Margherita nella sua qualità di 
PRESIDENTE assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 
suindicato. 
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N. 31 del 24/06/2024 
OGGETTO: DESIGNAZIONE DEI COMPONENTI DELLA COMMISSIONE PREPOSTA 

ALLA FORMAZIONE DEGLI ELENCHI DEI GIUDICI POPOLARI DI CORTE 
D’ASSISE E DI CORTE D’ASSISE D’APPELLO 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
VISTO l’art. 13 della legge n. 287 del 10.04.1951 il quale dispone che, da parte di apposita 
Commissione (composta dal Sindaco o suo delegato, che la presiede, e da due Consiglieri), si 
provveda alla formazione di distinti elenchi dei cittadini, residenti nel Comune, in possesso dei 
requisiti per l’esercizio delle funzioni di Giudice popolare nella Corte di Assise e nella Corte di 
Assise di Appello; 
 
VISTO che ai sensi degli artt. 9 e 10 della L. n. 287/51, i requisiti per i giudici popolari sono i 
seguenti: 
a) cittadinanza italiana e godimento dei diritti civili e politici; 
b) buona condotta morale; 
c) età non inferiore ai 30 e non superiore ai 65 anni; 
d) titolo finale di studi di scuola media di 2° grado (per i giudici nelle corti d’assise d’appello); 
 
CONVENUTO di designare i/le Consiglieri/e che dovranno far parte della Commissione per gli 
adempimenti relativi al prossimo quinquennio; 
 
DATO atto che alle elezioni dell’8 e 9 giugno 2024 è stata presentata una sola lista per cui la 
minoranza non risulta rappresentata; 
 
RICHIAMATI:  
- l’art. 73, comma 2 del vigente Regolamento sul funzionamento del consiglio comunale, che 
prevede che le deliberazioni concernenti persone sono prese a scrutinio segreto solo quando la 
legge, lo statuto o il regolamento espressamente lo prescrivono;  
 
INDIVIDUATI, ai sensi dell’art. 73, 3 consiglieri/e scrutatori/trici – ricognitori/trici, nelle persone 
di: Benedetti Elisa, Del Pero Matteo, Angelini Rachele; 
 
DISTRIBUITE le schede per la votazione a cura del/delle Consigliere Benedetti Elisa, Del Pero 
Matteo, Angelini Rachele, che vengono dai medesimi fatte inserire a cura dei/delle Consiglieri/e in 
urna trasparente, dopo l’espressione del voto; 
 
DATO atto che, sulla proposta della seguente deliberazione, ha espresso parere favorevole il 
Responsabile del Servizio Affari Generali (art. 49, c. 1 del T.U. 267/2000), per quanto concerne la 
regolarità tecnica e che si prescinde dal parere contabile in quanto non si evidenziano riflessi diretti 
o indiretti sul patrimonio dell’ente;  
 
EFFETTUATO lo scrutinio a cura degli/delle scrutatori/trici, con il seguente esito: 
 

voti a favore del Consigliere Brun Corrado n. 7 voti 
 
voti a favore della Consiglierea Ruggeri Paola : n.6 voti  
 

CON il risultato delle votazioni che precedono; 
 

D E L I B E R A 



Documento prodotto con sistema automatizzato destinato alla pubblicazione sull’albo pretorio on line. Il corrispondente documento digitalmente 
firmato è conservato negli Archivi del Comune di Torre Pellice.

 
1. di designare a membri della Commissione comunale per la formazione degli elenchi dei Giudici 
popolari per il prossimo quinquennio 2024–2029 i/le Consiglieri/e: 
 
-   il Consigliere  BRUN Corrado 
 
-  la Consigliera RUGGERI Paola 
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Del che si è redatto il presente verbale. 
 

LA PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

F.to: ALLISIO Maurizia Margherita 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

F.to: SAMUEL dott.ssa Elisa 
 
 

 
 
E' copia conforme all'originale firmato digitalmente, per gli usi consentiti dalla Legge. 
Torre Pellice, li01/07/2024 IL SEGRETARIO COMUNALESAMUEL 

dott.ssa Elisa 


